



В Хакасии перед судом предстанет работник управляющей компании по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летней мастера участка эксплуатации жилищного фонда одной из управляющих компаний. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в 2015 году между собственниками квартир и одной из управляющих компаний по обслуживанию жилищного фонда заключен договор управления многоквартирным домом по улице Советской в рабочем поселке Вершина Тея Аскизского района. В соответствии с нормативными требованиями обслуживающая компания обязана обеспечивать удаление снега, сосулек и наледи с кровель и козырьков многоквартирных домов.

В феврале 2020 года на крыше дома произошло скопление массивных ледяных образований и снега. Мастер участка, на которую непосредственно возложены обязанности по очистке кровли дома от наледи и снега, в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей, и ненадлежащего исполнения должностных обязанностей, не приняла срочных мер по очистке снега и ледяных образований с крыши дома, а также не организовала выполнение работ по ограждению опасных участков возле дома, в результате чего 14 февраля 2020 года ледяная наледь упала на 9-летнего ребенка, игравшего во дворе дома. Мальчик получил тяжкие телесные повреждения и проходил длительное медицинское лечение в больнице.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457730>